



2 июля – День Беларуси в лагере труда и отдыха. В преддверие Дня Независимости особое внимание уделяется данной теме.

После традиционной линейки прошла уже традиционная информационная минутка. Сегодня ребята обсуждали тематику активного образа жизни.

Перед отправкой на работу был проведён ежедневный инструктаж по технике безопасности, ребята вспомнили о необходимости соблюдения питьевого режима и правил поведения в жаркую погоду. Особое внимание было уделено правилам поведения в дождливую погоду.

После рабочего дня состоялась встреча в рамках акции «Шаг к успеху» - ребята встретились с лесничим Куренецкого лесничества Похомчиком М.Ю., который провёл экскурсию по тематическому музею, рассказал об особенностях работы в лесной сфере, а также о возможностях лесозаготовок в современных механизированных условиях. Ребята имели возможность задать интересующие вопросы.





В продолжение темы Дня Независимости была совершена прогулка по улицам города с посещением Аллеи Героев – можно было ещё раз вспомнить имена Героев войны, различные факты



военной истории. Следует отметить высокий интерес ребят к военной теме, что не может не радовать. Каждый гражданин должен интересоваться историей родного края.

В конце дня ребята были погружены в творчество – каждый поучаствовал в изготовлении фотозоны, предложив идею для цветочной композиции.

